

АНАЛИЗ
сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах
имущественного характера представленных муниципальными служащими
администрации городского поселения Гаврилов-Ям

г.Гаврилов-Ям

«08» мая 2019 года

Справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляются муниципальными служащими администрации городского поселения Гаврилов-Ям и руководителями муниципальных учреждений в срок до 30 апреля.

Все муниципальные служащие, замещающие должности, которые входят в соответствующий перечень должностей, предоставили сведения в срок, установленный законодательством, замечания по оформлению справок были устранены своевременно.

За 2018 год юридическим отделом администрации городского поселения Гаврилов-Ям было принято от 22 муниципальных служащих и 3 руководителей муниципальных учреждений 67 справок (в т. ч. от 14 супругов, 28 несовершеннолетних).

Муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений имеют право уточнять сведения в течение одного месяца со дня представления сведений.

Был проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, поступивших в юридический отдел администрации от муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений.

Во время приема справок с каждым служащим проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения.

В ходе проведения анализа выявлено, что в иных доходах муниципальные служащие указывали доходы от пенсии, доход от продажи автомобиля, доход от продажи земельного участка и строения на нем, доход от реализации части сертификата материнского (семейного) капитала, доход от ежемесячного пособия на ребенка, доход от ежемесячного пособия при рождении, доход от пособия по беременности и родам, иные виды пособий.

Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях сверены с данными предыдущих отчетных периодов. Замечаний нет.

Сведения о ценных бумагах. В 2018 году муниципальными служащими их супругами ценные бумаги не приобретались и не продавались, сведения о ценных бумагах в отчетном периоде соответствуют сведениям за предыдущий период. Указанные ценные бумаги у супруга муниципального служащего не влекут риска возникновения конфликта интересов.

Сведения о срочных обязательствах финансового характера соответствуют сведениям, поданным муниципальными служащими за 2017 год.

Сведения по установленной форме 08.05.2018 были размещены на официальном сайте администрации городского поселения Гаврилов-Ям.

В связи с проведённым анализом установлено, что муниципальными служащими администрации соблюдены требования законодательства о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством о муниципальной службе, связанных с предоставлением сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не выявлено.